

IMF再次上调中国经济增长预期，资深经济学家强调—— 中国是全球经济增长最大驱动力

人民日报华盛顿10月11日电 10月10日至15日，国际货币基金组织(IMF)与世界银行集团2017年秋季年会在美国首都华盛顿举行。和往年相比，本届年会透着乐观情绪，而开幕当天IMF发布的最新一期《世界经济展望报告》释放出世界经济向好的积极信号，报告上调了包括中国在内的世界主要经济体增长预期，这也带动今年全球经济增长预期的上调。

IMF首席经济学家莫里斯·奥布斯特费尔德认为，中国经济增长势头强劲，对全球经济增长贡献巨大。IMF亚太部中国团队负责人詹姆斯·丹尼尔对本报记者表示，中国经济将继续成为全球增长的主要支柱，并希望中国在全球经济中的分量能不断增加。

彼得森国际经济研究所创始人、现任名誉所长及高级研究员弗莱德·博格斯滕也认为到目前为止，中国是全球经济增长最大的驱动力，而且这种增长趋势会持续下去。他对本记者表示，无论是从增长速度还是增长规模来看，中国都是美国以及欧盟的两倍多，中国经济增长对全球而言意义重大。在卡内基国际和平基金会高级研究员、世界银行前中国局局长黄育川看来，中国的经济规模非常庞大，发展潜力也大，经济持续增长的时间也将更长，而中国政府正在进行结构性改革，将进一步激发增长潜能。

奥布斯特费尔德10日在新闻发布会上表示，中国官方已经认识到信贷增长过快可能带来的风险，预计中国会继续采取措施控制信贷的快速增长。丹尼尔则认为，中国在经济转型升级方面取得了令人瞩目的成就，但整体来看，改革还存在不平衡，希望中国政府

继续推进经济再平衡，朝着更加可持续的方向发展。黄育川表示，中国经济也存在一定的问题，只要中国能成功化解目前这些问题，就能取得巨大的生产力增长。

世界经济在复苏的轨道上继续前行

《世界经济展望报告》认为全球经济短期风险大致平衡，得益于投资、贸易和工业生产增长，消费者和企业信心仍保持高位，全球经济持续复苏。报告预计，发达经济体今年两年增速分别为2.2%和2%，较7月份时分别上调0.2和0.1个百分点。其中，预计美国经济今年两年增速分别为2.2%和2.3%，分别上调了0.1和0.2个百分点。欧元区今年两年增速预计分别为2.1%和1.9%。日本经济今年两年增速预计分别为1.5%和0.7%。

IMF副总裁张涛对本报记者表示，世界经济在复苏的轨道上继续前行，新一轮全球经济复苏势头正在形成，这既是前段时间各国综合采用货币政策、财政政策和结构性政策取得的积极效果，同时也为各国下一步继续推进各项结构性改革措施提供了宝贵的时间窗口。

全球经济活动回暖趋势也提振了外界信心，业界普遍对国际经济前景保持乐观。博格斯滕认为，世界经济不仅是复苏，更是进入了增长阶段。

张涛认为，本轮复苏有两个基本特点，一是复苏范围大，全球主要经济体都在复苏，但值得注意的是，大约1/3的新兴市场国家的人均增长率比2016年是有所下降的，一些低收入国家和小经济体也都出现这种情况，英国经济前景则因受到“脱欧”不确定性的拖累，成为全球经济前景好转的一个“例外”。二是周期性复苏比预期要强，但短期来看，一些政策不确定性会导致资产价格重估，由此相应产生市场波动。

IMF也指出，中期内全球经济仍面临下行风险，其中包括：美国、欧元区等发达经济体收紧货币政策的速度加快；新兴经济体仍面临金融市场动荡风险；金融监管大幅放松以及保护主义政策抬头等。奥布斯特费尔德表示，各经济体应抓住经济提速的顺周期机遇推进改革，并采取合适的政策组合以提高潜在产出，利用当前的良好环境来进一步挖掘增长潜能，增强经济韧性，并呼吁各国加强全球合作，以增强全球贸易体系发展，改进金融监管，加强全球金融安全网等。

今年第四次上调中国经济增长预期

得益于中国和美国经济前景向好，IMF将今年全球经济增长预期分别上调至3.6%和3.7%，较7月份时均上调0.1个百分点，并预计今年全球75%的经济体增速都将加快，这也是全球经济近十年来最大范围的增长提速。

IMF表示，在宽松政策和供给侧结构性改革的推动下，上半年中国经济增长好于预期。IMF再次上调今年中国经济增长预期，预计2017年中国经济增速为6.8%，2018年为6.5%，与今年7月的预期相比，均分别上调0.1%。这是IMF继今年1月、4月、7月之后，第四次上调中国经济增长预期。

十九大新闻中心 正式开始对外接待服务

大幅提升信息保障水平，新增融媒体访谈室

据新华社北京10月11日电 10月11日，设在北京梅地亚宾馆的十九大新闻中心正式开始对外接待服务，为境内外记者采访十九大提供服务保障。



图为10月11日，新闻中心外国记者组工作人员在给媒体工作人员发放证件。

云栖大会在杭州举办

据人民日报杭州10月11日电 “2017杭州·云栖大会”11日在云栖小镇召开。大会由杭州市人民政府、阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团联合主办，来自67个国家和地区的近5万嘉宾参会。

财政部将在港发行 20亿美元主权债券

据人民日报北京10月11日电 经国务院批准，财政部将于近日在香港发行20亿美元主权债券，其中5年期10亿美元，10年期10亿美元。具体发行时间将于发行前公布。本次美元主权债券发行后，将在香港联合交易所挂牌上市交易。

我省首个诺贝尔奖工作站 在郑州大学挂牌

据河南日报10月11日电 10月11日，河南省首个诺贝尔奖工作站——“诺贝尔奖·谢赫特曼工作站”在郑州大学正式挂牌，这标志着我省第一个诺贝尔奖得主领衔的科研团队正式入驻郑州高新区。

中俄举行第八次东北亚安全磋商

据人民日报莫斯科10月10日电 第八次中俄东北亚安全磋商10日在莫斯科举行。中国外交部副部长孔铤佑和俄罗斯外交部副部长莫尔古洛夫共同主持，两国外交、国防、安全等部门官员出席。

中企签署埃及新首都 CBD项目总承包合同

据人民日报开罗10月11日电 在埃及总统塞西见证下，中国建筑工程总公司与埃及住房部11日共同签署了埃及新首都中央商务区项目总承包合同，合同金额30亿美元。

和谐使命



10月10日，执行“和谐使命—2017”任务的中国海军和平方舟医院船，开始对刚果(布)进行为期8天的友好访问并提供人道主义医疗服务。这是中国海军舰艇首次访问刚果(布)。

和平方舟将利用医院船主平台对前来就诊的患者进行医治，同时派出多支医疗分队分别赴卢安基里医院、马科拉军地医院等开展联合诊疗服务，并组织文化联谊活动。

图为中国海军和平方舟医院船驶进刚果(布)黑角港。

转自《人民日报》

随手拍曝光台



拍摄地点：实验小学门口的天桥 拍摄时间：2017年9月16日 领奖联系电话：0375-6868838

拍摄地点：煤山公园东门新建健身器材处 拍摄时间：2017年9月17日下午5时左右 领奖联系电话：0375-6868838



左图拍摄地点：汝州市北马道中段
2017年9月11日下午，一分利文具店前非机动车侵占机动车公共停车位。
右图拍摄地点：汝州市专业户街东段
2017年9月11日下午，商户故意在门前道路上设置石块障碍，影响交通。
领奖联系电话：0375-6868838

拍摄地点：汝州市文化馆
拍摄时间：2017年9月16日
领奖联系电话：0375-6868838
就像我们汝州的沙滩公园一样，这些公益的游园都需要人们自觉维护卫生，这样才能让我们的汝州越来越美好。

2017年9月16日下午4时许，我市蕙蕙新娘婚庆店在我市朝阳东路与云禅大道交叉口西北角花坛中拍摄婚纱照，严重践踏花草，毁坏我市百城提质的文明成果。
领奖联系电话：0375-6868838